I[MPOJOJDKEHUE!Mo>xHO BBITIOJNHATH B paboueii TeTpaau!
[TpakTnueckas paboTa o Teme
«KAZIPBI OPTAHU3ALINN U ITPOU3BOJAUTEJIbHOCTD TPY J1A»
«®OPMBI 1 CUCTEMBbI OTUIATBI TPY 1A»

Ne6 Ormpenenutb KOMIUIEKCHYIO CHIETbHYIO PaclEHKY, €clId: HopMa
BbIPaOOTKH Ha arperar - 3.6 ra, arperat 0OCIIy>KMBaIOT 5 4eJI0BEKA - TPAKTOPHUCT-
MalIMHUCT 6-TO pa3psjia, Ba cakaybllliKa 4-T0 paspsaa, ONpaBIIUK 4-To pa3psia
¥ OJTUH MOJHOCYHMK-3aIllPaBIIMK padOTaeT Mo 3-My paspsy.

Ne7 Mecsiunas 3apriata TpaktopucTta coctaBuiia 36 000 py0., paliOHHBIM
koahumment —15%. Omnpenenutb 3apaboTOK paboOYero ¢ y4eToM paiOHHOTO
ko3 unrieHTa.

Ne8 OnpenenuThb CAENBHYIO PACICHKYH OIUIaTy TpyJa pabouyero Ha yxoje 3a
JIECHBIMU KYJIBTypaMu, €CJIi HOpMa BBIPaOOTKH cocTaBiisieT 4.3 ra, 00beM pabOThI
- 67.5 ra., pa3psa pabouero — 6, PK — 25%, IIpemus — 20%, Hanb6aBka 3a BeICITyTY
aet — 30%.

Ne9 O6Bem pabot Ha necoszaroToBke - 520 M. Hopma BeIpaGoTtkm - 12.3 M° B
nenb. Ucnonaurtens - pabounii 6-ro paspsga. Pasmep npemun - 20%, paltoHHBIN
ko3pdunmenT - 25%. JonomuurenbHas 3apadoTHas miata - 10% oT OCHOBHOM.
Onpenenuts GoHABI 3apa00THOM IIAThI: TapU(PHBIN, OCHOBHOH, JTOMOJHUTEIbHBIN

U OOIIHIA.

Nel(0 KommiekcHast Opuraaa 3arotoBwia 720 M3 npeBecuHbl. KoMmmekcHas
HOpMa BpeMeHH - 1.739 denoBekodyacoB, cpeaHuil TapudHbIi pa3psa — 6. Paszmep
npemun - 40%, paitonnbiii koddduruent — 25%, momonHUTENbHAS 3apaboTHas
miata - 10% ot ocHoBHOW, TcMm. — 8uaco. Omnpenenuts GOHABI 3apabOTHOU
IUIATHL: TapU(HBIA, OCHOBHOM, JOMOJIHUTEILHEIN, 00mui 1 3apmiary Ha 1 m® 3a-

TOTOBJICHHOW IPEBECHUHBI.

BHUMAHWE! BanmatenbHo — qHEBHAS CTaBKa



TAPUDHAS CETKA (py®0., kor.)

Pa3psin 1 2 3 4 5 6 7 8
Yac.craBka | 18,87 22,64 27,17 32,65 39,06 47,18 52,46 58,12
Hu.craBka | 150,96 | 181,15 |217,38 |261,20 |312,48 |377,44 |419,67 |464,96

@opMyJIbl I pELICHUs 3a1a4

Kommnekcnas PACIHIEHKA caenbHast = cymma OnesHubix TapuHBIX CTaBOK /
OHesHasl HOpMAa BBIPAOOTKH

3I1 ¢ paiton.koad.=mec.311 +%PKNJIN PK = 3I1*%PK; 311 ¢ pxk=3I1 +PK
PACHEHKA cnenvhas (Pc.) = lneBHas tapudHas craBka / J[HeBHas HopMa
BBIPAOOTKHU

Tap.dbong = Pc. *o6bem pabor

[Ipemust = TO *% npemun

Hanoaska = T *% nagOaBku

PK = (T® +IIpemus + Han6aska) *%PK

Omnara tpyna (ocu.3I1) = T® + [Ipemus + Hag6aska + PK

Hon.3I1 = Omnara tpyaa * %Jlon.3I1

OO6muit hoHp 31 = OCH.3I + JI0M.3M

Hopwma Beipabotku = Tem \ Hopma Bpemenu

Tem = 8 yacoB

JlneBHas TapugHas cTaBKa = yacoBasi CTaBKa *8 4yacoB

3m Ha 1ky0.M.= 0011311 \0oObeM

Otnpagsnsiem B koHTtakte! Jlo 17-00 gacos.




